



銀娛金龍獻瑞賀新禧

2012年1月24日— 為慶祝壬辰龍年的來臨，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）於大年初二早上，假「澳門銀河™」及「澳門星際」兩間旗艦舉行盛大的金龍醒獅點睛及採青儀式，與賓客共賀新春，祝願澳門繁榮興旺，居民及旅客身體健康、家庭幸福。

銀娛總裁兼首席營運總監萬卓祺先生、銀娛集團顧問華年達先生以及澳門星際營運總裁韓德霆先生等一眾管理層，先後主持兩間旗艦的點睛儀式。銀娛副主席呂耀東先生亦藉新春時刻，向集團員工致以佳節的問候和祝福，祝願大家在新一年取得更大的成就，與集團攜手邁向更輝煌的未來。

由於今年是「澳門銀河」首個與眾歡度的農曆新年，為隆重其事，渡假城內換上「鯉躍龍門桃花園」的裝飾，寓意年年有餘、步步高陞。此外，「澳門銀河」更出動了長 128 呎、全身鑲嵌了萬多枚金錢的金龍及八頭醒獅，於大年初一至初五在渡假城內向賓客拜年，而扮相唯肖唯妙的財神亦會在渡假城內向賓客派發紅包。澳門星際的大堂亦展示了色彩奪目的賀年裝飾，並於大年初二早上出動八頭醒獅以及一條金龍恭賀新春來臨，又向在場賓客派發紅包，將新春的歡樂氣氛傳遍每個角落。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛總裁及首席營運總監萬卓祺先生與集團顧問華年達先生代表「澳門銀河」向社會各界、市民及遊客拜年。



P002：扮相唯肖唯妙的財神在「澳門銀河」內向市民及遊客派發紅包，恭賀賓客新春愉快。



P003：八頭醒獅向「澳門銀河」的賓客拜年，為渡假城帶來一片歡樂氣氛。



P004：萬卓祺先生（後）聯同華連達先生（前）等一眾管理層為澳門星際主持祥龍點睛儀式。



銀娛 GEG



P005：銀娛及澳門星際管理層在新春佳節，祝願澳門星際生意興隆，財源廣進。